
  住民の負担が表に出さないように、ふれあい基金を 100 万円ずつ切り崩していって、気が

ついたらなくなっているということにならないのか。 

  説明を尽くしたのでアンケートを配りたいというが、全戸配布した資料は楽しい夢のあるこ

としか書いていない。2丁目はデメリットも書いた資料を添付して配布した。ほかの自治会に

は配られていない。メリットデメリットを承知して判断できるように 2 丁目で配布した資料

を添付してアンケートをやってほしい。 

  アンケート回収率 60％で 2/3の賛成だと住民の 40％の賛成でしかない。それでいいのかと

いうのは疑問もある。 

・委員長回答 

  4丁目の人が遠いが、長靴公園の近くの人が町トレで杉山会館に来ている。 

  30年から 50年の話は、建て替え経費でその時の話で普段は外部流出していかない。 

  2丁目自治会の資料は 2丁目の判断でやってもらった。そのほかはそれぞれで検討してくだ

さいということです。 

・委員 

  (2 丁目自治会の配布資料を読み上げ)。こういう資料をアンケートに添付してくださいとい

うことです。アンケートは自治会の意思を決めるためのものだから本来は自治会がやるものだ

と思う。ですから自治会として建設委員会にこういうアンケートを実施してほしいということ

を言っている。2丁目の資料は建設委員会が言っていることを書いているに過ぎないのでぜひ

回してほしい。 

・住民(4丁目) 

   建設委員会が出すアンケートだからそれに反対する反対しないというのは各住民の判断で

す。判断するための情報として友井さんが言われたが、いまそのようなことを出すのであれば

建設委員会でもみ合った文章にしてもらわないと、4丁目で検討したがあまりセンセーショナ

ルな文章で建設委員会が認めている文章ではないなということで 4丁目では配らなかった。 

   建設委員会がアンケートを実施してそれをもとに自治会に諮るということで自治会がやる

ものではない。自治会がそのあとに判断するものである。 

・委員 

   建設委員会の資料は夢のことばかり書いてあるのでこれをもとに判断してもらうのはいか

がなものかということで、デメリットも書いて、いいも悪いも知ってもらって判断してもらお

うということで建設委員会の了解のもとに 2丁目自治会では配布した。 

   会館にインターネットのワイフアイ引いて 24時間ライブでカメラ映像流すと楽しい会場が

できるかもしれない。ボランティアでいるのは今日は林が当番やっている、趣味はカメラで、

写真撮っている人がいればフリールームで写真を見せ合うということもできる。 

  メルカリとか若い人が不用品を売ったり買ったりしている。皆さんの年齢でメルカリやって

いないと思うが会館があればいらなくなったテーブルを持ってきてもらって売り上げの 2 割

は会館の運営費というように工夫をすれば 800回も貸さなくでもいい可能性もある。 

・住民(2丁目) 

   こんなにいい話を反対する人がいるんだ。金があって土地があって今を逃したら自治会館は

できない。町田市で自治会館ないのはほんの数自治会である。自治会活動をやるのに使える場

所がないというのは活動しにくい。ボランティアも自主防災でも 1～4丁目で何年もボランテ

ィアをやっている。駅前の花もボランティアがやっている。いっぱいボランティアはいる。運

営費で赤字に出たらとか利用回数の話があるが、自治会の自治会館つくるのに各自治会が負担

するという話が一切出ない。1700世帯あるから自治会費から一人が年間 200円負担すれば 34

万円、300 円負担すれば 51 万円である。たいしたことではない。こんないいせっかくの機会

を逃すということはない。もっと建設委員会はポジティブなことを言わないとそういうことを

宣伝してほしい。                                                              以上 


